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Mivel a termék nem veszélyes, nem jelöltlistás, nem PBT és/vagy vPvB anyag, és a REACH, CLP előírások alapján nem felel 

meg a IV. cím 31. cikk követelményeinek, ezért nem kell hozzá biztonsági adatlapot kiadni. Jelen biztonsági tájékoztató nem a 

fenti előírásoknak való megfelelést szolgálja. 

Pouring Médium Szilikonolaj 

Poli(dimetil-sziloxán), PDMS (CAS szám: 63148-62-9,m EU szám: - (polimer)) 

 

A termék az 1272/2008/EK EPT rendeletben meghatározott osztályozás szerint nem veszélyes anyag, ezért nem jelölésköteles. 

 

Nem tartalmaz veszélyesnek besorolt, jelöltlistás, PBT/vPvB összetevőt. 

 

Fizikai és kémiai tulajdonságok: Vízben gyakorlatilag oldhatatlan, tiszta, színtelen, szagtalan folyadék. 

Nem gyúlékony, öngyulladó, nem robbanásveszélyes, nem oxidáló. 

pH: Kb. 7. 

olvadáspont/fagyáspont: -55 °C. 

lobbanáspont: > 150 °C (EN 22719); > 275 °C (ISO 2592); 327 °C (JIS K2265-4). 

gyulladási hőmérséklet: 395 °C (EN 14522). 

gőznyomás (20 °C): < 0,1 hPa. 

relatív sűrűség (25 °C) (víz/4 °C = 1,00): Kb. 0,96 (DIN 51757). 

bomlási hőmérséklet: > 250 °C. 

dinamikai viszkozitás (25 °C): 95-105 mPa.s (DIN 53019) 

kinematikus viszkozitás (25 °C): kb. 100 mm²/s (DIN 53019) 

 

Környezetvédelem/ökotoxikológia: Nincs környezetre veszélyesként osztályozva, biológiailag nem bontható le, bioakkumuláció 

nem valószínű, vízben oldhatatlan, a talajban felszívódik. Tilos a vizekbe, a szennyvízbe és a talajba engedni. Értesítsük az 

illetékes hatóságokat, ha csatornákba vagy vízforrásokba jutott. 

 

Tűzvédelem: Nem tűzveszélyes. Égéskor, hőbomláskor mérgező gőzök, gázok keletkezhetnek (szén-oxidok, szilícium-oxidok, 

szénhidrogén fragmentumok, formaldehid). Tűz esetén használjunk vegyszerálló védőfelszerelést és zárt rendszerű 

légzőkészüléket. 

 

Biztonságos kezelés: Kerüljük az aeroszol-képződést. Aeroszol-képződésnél speciális védőintézkedések (elszívás, légzés-

védelem) szükségesek. A kiömlött anyag fokozott csúszásveszéllyel jár. Tartsuk be a vegyszerekkel való munkavégzés általános 

biztonsági és munkahigiéniai előírásait. 

 

Tárolás, szállítás, eltarthatóság: Hűvös, száraz helyen tároljuk, a helyi előírások szerint. Maximális tárolási és szállítási 

hőmérséklet 50 °C. A termék a szállítási előírások (ADR/RID, ADN, IMDG, ICAO/IATA) szerint nem veszélyes áru. Eredeti, ép, 

szorosan lezárt csomagolásban, az előírt tárolás mellett, a felbontástól számított 12 hónapig eltartható. 

 

Elsősegély-nyújtás: Szembe jutásnál a szemet az alsó és felső szemhéjat felemelve azonnal mossuk ki bő vízzel néhány percig.  

Bőrrel érintkezésnél mossuk le bő vízzel. Belélegzésnél általában nincs szükség elsősegély-nyújtásra; a sérültet vigyük ki a 

veszélyövezetből friss levegőre. Lenyelésnél itassunk a sérülttel bőséges mennyiségű vizet kis adagokban. Hánytatni tilos. 

Bármilyen tartós tünet, rosszullét vagy panasz esetén forduljunk orvoshoz. 

 

Szennyezés-mentesítés és ártalmatlanítás: A veszélyövezetet határoljuk körül és zárjuk le. Használjunk személyi védő-

felszerelést (nitril-kaucsuk védőkesztyű - anyagvastagság: > 0,1 mm, áttörési idő: > 480 min, vagy butil-kaucsuk védőkesztyű - 

anyagvastagság: > 0,3 mm, áttörési idő: > 480 min, könnyű munkaruha vagy overall, ha aeroszol képződik, FFP1 vagy ezzel 

egyenértékű szűrőbetétes fél-álarc (EN 149)). A védőfelszerelés nélküli személyeket vigyük ki a veszélyövezetből. Az anyag sima 

felületen csúszásveszélyes – ne lépjünk bele. Szüntessük meg a kifolyást, ha biztonságosan megtehető. A kiömlött anyagot 

határoljuk körül (pl. földdel). Kis mennyiség kifolyásakor semleges (nem lúgos/nem savas), abszorbensekkel (pl. kovaiszap) 

itassuk fel és előírásszerűen semmisítsük meg. Nagyobb kiömlés esetén folyadékokszívó készülékekkel vagy pumpával távolítsuk 

el. Az esetlegesen megmaradó csúszós bevonatot mosószerrel, szappanos oldattal vagy egyéb biológiailag lebontható tisztító-

szerrel távolítsuk el. Ne mossuk el vízzel. A szilikonolajok csúszósak, ezért a kiömlött anyag veszélyforrás. A csúszásmentesség 

javítására homokot vagy más inert, szemcsés anyagot hordjunk fel. A szennyezett vizet/mosóvizet vissza kell gyűjteni. A helyi 

előírások szerint ártalmatlanítsuk (ajánlott az újrahasznosítás vagy lerakás, elégetés). 

  

Forgalmazó: Pentacolor Kft. 

1103 Budapest, Gyömrői út 86. 

tel.: +36-1-260-7477 

fax: +36-1-262-1345 

e-mail: info@pentacolor.hu 


